
sláčikový BIGBÍT 
    z Terchovských osád VÁM ponúka: 

world music koncert na motívy starých ľudových piesní a balád 
z kraja legendárneho Jánošíka: ukážka → audio / video 

ČO ZÍSKA VAŠE PODUJATIE ??? 
→ Neobohratá a príťažlivá hudba 
Nebeská muzika vznikla v roku 2000. Veľa priaznivcov si našiel ich nápaditý posun od folklóru ku folk rocku, s ktorým začali v roku 2011. Nový štýl 
akcentujú unikátnymi sláčikovými nástrojmi a rytmikou.  

→ Energická hudobná show pre všetkých 
Mladá dievčina a švárni terchovskí mládenci piesňami temperamentne podávajú dávne príbehy o veselých zbojníkoch, vášnivej láske, drsnej zrade a 
divokej kráse fatranskej prírody. Koncert zaujme diváka každého veku, pohlavia a dokonca aj nehudobne alebo "inožánrovo" zameraného návštevníka. 

→ Bravúrny hosť pre ešte "farebnejší" program 
Aktuálne kapela pravidelne spolupracuje s progresívnym heligonkárom Alojzom Muchom, predníkom legendárnych Bratov Muchovcov z Terchovej. V 
minulosti si zahrali spolu aj so Zuzkou Smatanovou, Mariánom Vargom, Stanom Palúchom, Pavlom Cabadajom, Sisou Sklovskou a ďalšími. 

→ Profesionálny prístup - vaša spokojnosť 
Skupina je pozývaná na festivaly, mestské a obecné podujatia, reprezentačné firemné akcie, klubové večery, vernisáže, vianočné koncerty a podobne. 
Vďaka bohatým skúsenostiam budete rovnako spokojný ako organizátori napr. v Českom a Slovenskom národnom divadle, na festivale Pohoda a inde. 

→ Návštevnosť a propagácia podujatia navyše 
Kapela, rovnako ako vy, má záujem osloviť, čo najviac návštevníkov Preto každý jej koncert (vaše podujatie) je promovaný na viac ako 760 vlastných 
fanúšikov facebooku, ich priateľov, vyše 4000 kontaktov v kapelníckom mailingliste a na spriaznené weby. 

OZVITE SA NÁM!  Viac informácií a technické požiadavky nájdete na stránke. Ceny koncertov dohodou.  
www.nebeskamuzika.sk      mail@nebeskamuzika.sk           +421 905 914 345 

1. elektrická terchovská muzika 
na svete :-)

http://www.nebeskamuzika.sk/audio/
http://www.nebeskamuzika.sk/video/

